

4.25 和平请愿 (1999)

1999年4.25以前，警察对学员炼功的骚扰和打压



警察用高压龙头向炼功学员喷水



警察用高音喇叭干扰学员炼功

1996/6/17的《光明日报》刊登文章，指责《转法轮》一书是伪科学，宣扬迷信；并批评法轮功的修炼者是傻子。（《光明日报》是国务院的喉舌）

1996/7/24中国新闻出版署更向全国各地发出「关于立即收缴封存《中国法轮功》等五种书的通知」。

1997年初公安部门以法轮功进行非法宗教活动为名，布置全国公安部门进行调查。虽然各地体育总局的调查结果显示法轮功是一种「强身、健体、治病」的活动，没有非法宗教活动，但公安部门仍然对法轮功进行高度监控。

1998/7/21，相关部门又发出「关于对法轮功开展调查的通知」的文件，这份文件下达后，不少地方的公安局便宣布炼法轮功是非法集会，强行驱赶炼功的学员，并查抄炼功群众的私有财产，对炼功群众非法拘禁、关押、打骂，也有不少地区学员被罚款，甚至法轮功的相关书籍都被列为禁书。学员多次通过正常渠道，向上反映，但都没有结果。

“4.25事件”肇始于天津事件，起因于中国科学院何祚庥在天津教育学院发行的《科技期刊》上登载的一篇污蔑法轮功的文章。文中，他污蔑法轮功致人得精神病，并暗喻法轮功会像义和团一样亡国。何祚庥的污蔑刺伤了法轮大法学员的心。1999年4月23日天津学员到该杂志社要求更正对法轮功的不实之词遭当地警察野蛮殴打，公安局非法拘捕了45名法轮功学员。

为了请政府释放无辜百姓，并给法轮功一个合法地位与宽松的修炼环境，以便同时解决法轮功长期以来受到压制的局面（早在九七年政府就禁止了出版法轮功的书，逐级上访都没有结果），4月25日约一万名法轮功学员自发地到国务院信访办公室（中南海附近）和平上访。谁知罗干设下圈套，一大早就封闭了各大路口，唯独留下通中南海的一条路，最后，学员在警察的带领下分为两路，把中南海围成一圈，形成了所谓的包围中南海。后来何祚庥也出现并穿梭在人群中，企图挑起事端。但在和平安静的法轮功学员面前，他的企图未能得逞。法轮功学员没有标语、没有口号、没有阻塞交通静静地站立等候十几个小时。当问题得到基本解决后即迅速离开，走时把周围的环境清理得干干净净。



4.25 和平请愿



法轮功学员没有标语、没有口号、没有阻塞交通静静地站立等候十几个小时。